

NEWS RELEASE

キヤノン株式会社 オセホールディング B.V.

オセがキヤノンプロダクションプリンティングへ社名変更

キヤノングループのオセホールディング B.V. (以下「オセ」) は、2020 年 1 月 1 日より、社名(商号)を「キヤノンプロダクションプリンティング」に変更します。

オセは、2010年にキヤノングループ入りして以来、オセブランドの下、商業印刷関連製品の開発・製造を行ってきました。2020年1月1日より、社名を「オセ」から「キヤノンプロダクションプリンティング」に変更し、オセのすべての製品をキヤノンブランドに統合することによって、商業印刷事業のすべての分野でブランドを統一します。これにより、さらなる市場開拓を進めるとともに、現在キヤノンが推進している事業ポートフォリオの転換を一層加速させます。

オセは、1877 年の創業以来、複写や印刷に関する数多くの独自技術を提供してきました。この度、キヤノングループ内における連携をさらに高めることで、キヤノングループが世界中に展開している商業印刷事業の成長を加速させます。オセが培ってきた主要な技術を発展させ続けるとともに、キヤノンプロダクションプリンティングとしてさらなる市場シェア拡大を目指します。

■ オセの概要

オセは、商業印刷市場において、高度な技術を要する印刷機器やソフトウエアを開発・製造しています。製品群には、大量印刷・出版用の連帳プリンターやカット紙プリンター、グラフィックや CAD/GIS 向けの業務用大判プリンターなどがあります。

1. 会 社 名:オセホールディング B.V. (Océ Holding B.V.)

2. 新 会 社 名: キヤノンプロダクションプリンティングホールディング B.V.

(Canon Production Printing Holding B.V.)

3. 代 表 者:代表取締役社長 CEO 浅田 稔

4. 所 在 地:オランダ フェンロー市

5. 設立年月:1877年10月

6. 事業内容:プロダクションプリンティング関連のハードウエア・ソフトウエア

●キャノンホームページ : global.canon

●オセホームページ : oce.com